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A MAB Testület 2020/2/VI/3. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a programtervező informatikus mesterképzési szak indítását az Eszterházy 
Károly Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/2/VI/3. sz. határozatához: 
 
A képzés koncepciója megfelelő, azonban a képzési programban a szakterületi ismeretek kreditértéke 
az adattudomány specializáció esetében nem felel meg a szak képzési és kimeneti követelménye által 
előírt intervallumnak, meghaladja a szakra előírt maximumot (48). A két specializáció között nem 
biztosított a KKK szerint előírt legalább 48 kredit különbözet, a specializációs modulok kreditösszege 
csak 36.  
A tantárgyleírások többsége megfelelő, azonban a programozási nyelvek alapelvei és a kriptográfia c. 
tárgyak tematikája nem haladja meg azt a szintet, amelyet az intézmény a programtervező 
informatikus angol nyelvű alapképzés megfelelő tárgyaiban megad (High Level Programming 
Languages 1-2, a Functional Programming Languages és a Cryptography tárgyak tematikái lényegében 
azonosak).   
A képzésben alkalmazni tervezett tanulás-támogatási eszköztár angol nyelvű jegyzetei és online 
tananyagai az alapképzéshez illeszkednek, a mesterképzésre belépők szintre hozását tudják szolgálni, 
de nem alkalmasak mesterképzés szak segédleteiként történő használatra. 
A szakmai gyakorlat esetében nem állapítható meg, hogy a mesterképzésben elvárt szint mennyiben 
haladja meg az alapképzésben résztvevőktől elvártakat. 
A diplomamunkával kapcsolatos szakmai követelmények megfogalmazása hiányzik.  A záróvizsga 
leírásában hibás a „felkészült-e tanulmányainak folytatására a mesterképzésben” mondatrész (156. 
oldal), mivel mesterszak indításáról van szó.  
A szakfelelős és a képzésbe bevont oktatók megfelelnek az akkreditációs elvárásoknak.  
Az infrastrukturális alapfeltételek megfelelőek, a könyvtári ellátottság és szolgáltatások biztosítottak. 
A tervezett szak esetében a 25 fős kapacitáskorlát alacsonynak tekinthető a már működő alapképzés 
mellett egy 10-15 fős mesterképzés indításához. 
Összefoglalva: a szak részét képező két specializáció egyike sem felel meg a programtervező 
informatikus mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményeiben előírt kreditértékeknek, két 
tantárgy ismeretanyaga, valamint az angol nyelvű jegyzetek és online tananyagok az alapképzéshez 
illeszkednek, továbbá nincs dokumentálva diplomamunkával kapcsolatos elvárás. 
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